

孩子，你为什么不愿意和大家一起玩？

场景:4岁的文文和爸妈在一起还算大方,话也不少,但不知道为什么,一到幼儿园或者其他公共场合,他就变得内向起来。其他小朋友一起玩游戏时,文文总是躲在角落里,任老师和其他小朋友如何招呼,他也坚决不会挪动一下脚。老师一走近,文文就用书把脸挡住,拒绝和老师交流……

孩子其实这样想……

上述情景发生在很多孩子身上,这些孩子到底在想什么呢?他们仅仅是害羞、内向吗?记者采访了中华路幼儿园园长贾宗萍,她将带我们一起解读孩子的心理。

心理一:“在家里,爸妈都只跟我玩,好吃的好玩的都给我。”

解析:由于一些家庭宠爱过度,孩子就是家里的“小皇帝”“小公主”,家里所有人的焦点都在他身上,而一旦到了公共场合或者幼儿园,和其他小朋友在一起时,他会觉得自己不再受关注,被冷落了。这时,他不跟大家一起玩是因为想博得注意力。

心理二:那些人是谁,我怎么从没见过?

解析:在父母面前,孩子是最放松的。而到了公共场合,孩子会



有不安全感。因此,在去公共场合之前,家长应该有意识地给孩子进行渗透教育,给孩子描述将要去的地方,让他对新环境产生新鲜感,感到盼望,便于孩子尽快融入。

心理三:他们玩得好开心,我怎么才能和他们一起玩?

解析:这些孩子其实很希望融入大家,但不知道如何与其他小朋友交往,这需要家长有意识地教导孩子交往的技巧。带着孩子以某种角色的身份融入大家,告诉孩子借玩具时如何说话,如何礼貌用语,让孩子学会交往。

我们还可以这样做……

当年仅仅20多岁就当上六合区一家公办幼儿园园长,现任南京百泰故事城堡紫峰旗舰店馆馆长的张曦文建议家长们,要弄明白到底是家教原因还是性格导致。如果是因为家教原因,家长需改

变家教方法;如果是因为性格原因,则需帮助孩子调整性格。

“首先要鼓励孩子,有句话说‘天才是赞美出来的’,要多进行正面教育,帮助孩子建立起自信。”张老师举例,可以和周围朋友、邻居一起“唱双簧”,鼓励孩子“宝宝,你这画画得真漂亮!”“宝宝,你这个故事讲得真好,妈妈和阿姨都没听过这么好听的故事!”……这样可以让孩子认识到,周围人是喜欢他的。

还有,选择一些孩子可以承受的社交活动,让孩子有机会多跟其他小朋友接触,最好让他从一开始就能参与到活动中去,他会很快融入团体。迟到的小朋友会有手足无措的感觉。

最后,张老师建议家长们可以多给孩子讲故事,这样可以在潜移默化中帮孩子积累词汇量,可以更正确地表达出自己的感受。

快报记者 马晶晶

»七彩校园



相聚五环旗下,迎接青奥盛会

北小红太阳分校成功举办青奥会旗传递活动

上周六,在北小红太阳分校·旭日景城小学全体师生的翘首期盼中,青奥会旗终于在学校胜利传递,为了这一神圣的传递时刻,北小娃娃们全员参与、精心准备,相聚五环旗下,迎接青奥盛会!

据悉,为了迎接奥林匹克会旗的到来,学校本着“用心用爱关注每一个、用情用智温暖每一天”的情智教育理念,让同学们人人争当小旗手,个个追逐奥运梦想。每个孩子都积极参与青奥旗手的竞选,他们参加了每天的阳光体育大课间,制作了各具特色的展板,绘画了别具一格的青奥图画,演绎了精彩绝伦的才艺表演。经过前几个星期激烈角逐,五位旗手终于揭晓,他们分别是李梦希、何书惠、高佳婧、唐佳璇、郑佳琪同学!

在青奥会旗传递现场,候选旗手们还用激情洋溢的诗朗诵《2014,梦想与辉煌》表达了北小旭日娃娃们的青奥心声;在北小娃娃们“我运动、我快乐、我奉献”的大声呼喊中,北小红太阳分校的奥林匹克小旗手们在第八届南京好市民、北京奥运会第88号火炬手曹鼎宽老先生的引领下,高举奥林匹克旗帜绕运动场一周,并将奥林匹克旗帜传递到下一站——中国人民武装警察部队南京支队第四大队。

相信随着南京青奥盛会的日益临近,在学校情智教育理念的引领下,北小分校的娃娃们会一如既往地加强体育锻炼,增强自身体质,真正长成“热情有礼、诚实守信、多才多艺、积极健康、个性鲜明”的具有“领袖气质”的儿童。

»围棋天地

围棋,能家教吗?

围棋,能够开发孩子的智力,这一点得到众多家长的首肯。因此,越来越多的家长让孩子早早地接触围棋。但也有不少家长有疑问:“我自己也懂围棋,能不能自己教孩子呢?自己教的放心又省钱。”

“如果家长不是搞教育的,围棋水平又不是很高,最好不要自己教孩子,应该找一位懂围棋教育的人做老师。”清源围棋学校的窦莉老师说,包括围棋学校里的老师也会将孩子送到学校里接受教育。“首先,不懂教育的家长不知道如何入手去教孩子,反而让孩子对围棋产生畏惧感,培训学校的老

师们会有一套由易变难的步骤,慢慢给孩子培养起兴趣来;其次,孩子一个人自己在家学习,会觉得围棋很枯燥,提不起兴趣,一群小朋友一起学棋,效果会好很多。”

围棋能够培养孩子的胜负观,但有的孩子受不了打击,一输棋就哭,这怎么办?“当然不能让孩子一直输,家长要帮助调节,要教会孩子勇敢面对困难和失败,同时最好找水平稍微弱点的孩子陪他下,或者在其他方面让他找回自信,让他也感受成功的喜悦。”窦老师给家长支招。

快报记者 马晶晶

改革开放30年最具影响力教育机构

聚能教育 中小学快提分专家
JUNENG EDU 一对一针对性提优补差

11年专注个性化1对1辅导 圆您名校梦不再遥远

中刺 中高考、军考、艺考1对1特训即赠送

“5+5”优惠大礼包 = 5项免费1对1个性化服务套餐

1. 免费进行学习能力诊断
2. 免费制定个人增分计划
3. 免费提供试卷分析服务
4. 免费调配心里辅导课程
5. 免费赠送精品学习资料

5 次中高考押题名师串讲试听

现在报名即送价值200元的精品学习资料《一本通》一套和百状元错题本一套

3.15 聚能2011年4重惊喜托起您的中高考梦

雄厚的师资力量
拥有教职工1208人,具有高级职称的教师占总数量的60%,中级职称教师占总数量的20%,其中初高中在职一线教师占80%以上。

先进的教学模式
一个孩子一个老师,一个孩子一套个性化方案,在充分满足孩子身心发展的个性化需求基础上稳步提升学习成绩。

一流的服务质量
双向监督,快速提分,班主任跟踪教学随时解答学生疑难,快速提高学生学习辅导效果。

骄人的提分速度
聚能教育1对1辅导提分率高达100%,提分速度多年位居同类辅导机构前列帮助众多学子考入理想学校。

电话: 鼓楼校区: 83190001 瑞金路校区: 83190004
河西校区: 83190005 网址: www.junengxuexiao.com

金陵翻译院开课通知

- ★ 托福、雅思强化 / 基础班、雅思口语、雅思直通班、SAT
- ★ 上海中高级口译、全国翻译资格证书二、三级、托业
- ★ 大学英语四六级、BEC2-3、专四、专八、考研英语
- ★ 中、外教初、中、高级英语口语、日语口语
- ★ 新概念英语1-4册、PETS3-5、考研法语、法语四级
- ★ 日、韩、德、法、西班牙、意大利、葡萄牙语基础班/考级班
- ★ 英、日、韩(TOPIK 强化)、德(TestDaF 强化)、法(TEF 强化)、意大利、西班牙速成强化班
- ★ 少儿英语、小语种类、中小学生1对1量身订做课程
- ★ 国际注册汉语资格证书取证班

企业(团体)、VIP多语种培训(电话:84702451)

报名点: ①鼓楼渊声巷18号; ②鼓楼街83号(南大附中门房); ③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中路108号金轮大厦21楼E座;

本周特别推荐课程:
出国德语速成强化班(800学时)
王庆寿教学团队全程执教!

开学日期
3月 26、27、28 日起

培训热线 **83319163**

翻译热线 **84701239**

弱电工程师认证培训

“全国信息技术紧缺人才培训基地”及省较高厅表彰获奖单位!

双软课堂: 计算机网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、系统集成、工程招投标、概预算、项目管理、数据压缩、CAD等系统的设计与实践课程。

资质考试: 山南大、南工大副教授及美国 Honeywell 公司高级工程师系统讲授。

报名服务: 免费进入全国信息技术人才库,电子注册、保荐就业!

增强能力: 系统设计 + 工程实施 - 项目管理 + 系统集成!

咨询报名: 广州路22号-5南大科技楼2层(公交儿童医院站附近) 联系电话: 025-83594583 www.njudh.cn